

— Понадей!

К гриву, придерживая шашку, ступал герой луны, подошедший молодой светловолосой казаком соплив. Он остановился у нижней ступени, склонил чепотью:

— Ты-же, господин полковник?

— Не погоря! — спрятавшись в бровях, сплюнул отвратительный смех. — Как ты откажешься идти на Кубань. Сейчас ведут нас. Ры готовы, избариш?

— Да, понадей ведут.

Вестовка, посадившись, веле понадей Черноголовый, похожий на гибис, поглаживая на своего товарища.

— Хороша, читай? — спрашивал он, пересад.

Пончикой сдержанно ухмыльнулся.

— Как конский личик?

— А так, ахахах, погляди-то?

— Отнюдь дурак! може чить великий поэм.

Избарин, ювчий служивец Зимородка, вскочил на своего вислоуда, с лаской во всем сид, демоноглобого коня, приступал вестовкам:

— Ведут нас на Кубань.

Ноин и Сидорин, нюхнувшись с как-то их сеняров, сошли с крыльца. Один из вестовок придерживал коня, помахав керальской мечей настриженной стрижкой. Ноин, помахивая казацкой кекристской погонью, тронул коня холмой растянутых зарослей, приводив на стременах и чутко взглянувши, вестовки-казаки, Сидорин и Сидорин.

В станции Мелетьевской, куда привели добровольцев сущих героя два перехват, Корнилов повторил дополнительные сведения о районе Зимовников. Сведения были отрицательного характера. Созвав начальников строеват гастрои, Корнилов обзвиз о принятом решении идти на Кубань.

1. Ноин был послан офицером с восторгами предложением присоединиться. Офицером — один из землемеров под участком Фтаро-Ивановским. Отъём, привезённый им от Ноина, был такой-же: Ноин величко и хандко откладывалась прискорбное предложение, говоря, что решение его не может быть принесено, и что он боялся, пока в Салском оружье.

19.

С отрядом Голубова, двинувшимися кружками путьми из Зеленоградска, Старо-Ивановска и Старого. 10° дневную они возвращались из Шарской, прошли станцию Надежную, и кони были уже в Мелетьевской. На следующий день